

ERRATA:

Retificação – Ref. Publicação no BOM 2229 E de 17 de dezembro de 2015:

Onde se lê:

Compra Direta nº 054/2015 – Autorizo e ratifico a despesa, emissão de empenho e a Dispensa de Licitação, em favor da empresa: RADIO GRAUNA LTDA - CNPJ 76.126.903/00001-85, referente filmagem e transmissão da sessão da Câmara, perfazendo um valor total de R\$ 7.900,00 (sete mil e novecentos reais), em conformidade com o art. 26 da Lei 8.666/93 e suas alterações, com base no artigo 24, inciso II.

Cornélio Procópio, 16 de dezembro de 2015.

**ANGÉLICA CARVALHO OLCHANESKI DE MELLO
PRESIDENTE**

Leia-se:

Compra Direta nº 054/2015 – Autorizo e ratifico a despesa, emissão de empenho e a Dispensa de Licitação, em favor da empresa: RADIO GRAUNA LTDA - CNPJ 76.126.903/00001-85, referente a 210 inserções introduzidas em meio à programação normal da emissora, perfazendo um valor total de R\$ 7.900,00 (sete mil e novecentos reais), em conformidade com o art. 26 da Lei 8.666/93 e suas alterações, com base no artigo 24, inciso II.

Cornélio Procópio, 16 de dezembro de 2015.

**ANGÉLICA CARVALHO OLCHANESKI DE MELLO
PRESIDENTE**